

11. nedelja med letom

NEDELJSKO PISMO

Župnija Prevalje



Mr 4,26–34

BOŽJE KRALJSTVO KLIJE IN RASTE

Prva prilika o človeku, ki vrže seme v zemljo, se zdi, da govori o nepredvidljivosti in Božji logiki Božjega kraljestva. Človek nima oblasti nad rastjo in njenimi zakonitostmi. Bog je postavil merila, po katerih stvari tečejo v svojo smer.

Druga prilika o gorčičnem zrnu pa mi govori o neverjetnih razsežnostih, v katere se zmo razvija. In mogoče spregovori še o cilju rasti božjega kraljestva: da zavaruje ptice in jim daje prostor. Po človeških merilih se neverjetno drobno seme spremeni v ogromno drevo.

Božje kraljestvo verjetno ni mišljeno v prvi vrsti za naravo, iz katere so primere vzete, ampak za naju, ki to poslušava – zate in zame. Božje kraljestvo naj bi se razmahnilo najprej v nas samih in od tu naj bi prehajalo na druge. Kako?

S prav takšno nepredvidljivostjo, s kakršno raste bilka iz zrna in v podobno norih dimenzijah. Ob tem pa se pri ljudeh zelo pogosto srečam z

neverjetnim odporom. Ko spodbujam k rasti, največkrat doživim odpor bližnjega. In kje je vera v Božje kraljestvo, ki klije in raste, da sami ne vemo kako? Zakaj ne prosimo, naj Bog ustvarja Božje kraljestvo, naj daje rast in prebuja hrepenenja. Zakaj mi sami zatremo vsa hrepenenja s tem, da vase in v drugega ne verjamemo?

Ob priliki se sprašujem: Kako da človek ne vidi čudovitih možnosti, ki so še pred njim? Mar ni bolj žalostno, če moram reči, da sem na cilju in ničesar več ne morem? Ali ni lepše, da si lahko o sebi predstavljam, da lahko ustvarim še veliko. Ne nazadnje, kako pa naj vem, da je z mojo rastjo že konec. Če sem dosegel podobo zrelega klasa, še ne pomeni, da je z menoj konec. Zagotovo sem poklican, da padem v zemljo, in dam ponovno življenje tolikim zrnom, da zorimo v ljubezni, v potrpežljivosti, v modrosti, globini, veri ...

Po: E. Mozetič

Za duhovno rast

Človek, ki je vsejal seme, »spi ponoči in bedi podnevi, seme pa klije in raste, da sam ne ve kako« (Mr 4,27). Seme, ki ga je človek vsejal, rase samo od sebe, in človek ob tem nič ne more, niti mu ni treba za to nič narediti. Ker gre v življenju večinoma za stvari, ki so večje od človeka, ki niso odvisne od njega, ampak od Tistega, ki daje rast. Uspešnost ali neuspešnost dejanj je pri tem samo stvar nepopolnega človeškega pogleda.



Ne gre za hvalnico lenobi, nikakor ne. Gre pa za osvobajajoče spoznanje, da sem *samo človek*, ki lahko naredi nekaj, ne more pa vsega. Niti mu tega ni treba. Tako se človek nauči svojih meja. Potem je do zadovoljstva samo še korak: da jih spoštuje.

Ko marljivo naredim, kar pač lahko in česar sem v svojih pomanjkljivostih sposoben, ter se s sekiranjem in ugajanjem drugim ne ženem prek svojih meja, ko zmorem zapustiti delo nedokončano in svoja dejanja

nepopolna, ostane v meni ogromno prostora. Prostora za razvajanje. Prostora, kjer se pustim imeti rad. Kjer si pustim biti obdarovan s tistim, kar neskončno presega vse moje moči in sposobnosti. Kjer je lepo biti *samo človek* v Božjem naročju.

Po. M. Rijavec



Veseli se svojih prijateljev! Ko razmišljaš o tem, kdo so tvoji prijatelji in prijateljice, imaš gotovo pred očmi kar nekaj ljudi. Toda tudi prijateljstvo je treba gojiti! Poznam veliko ljudi, ki tarnajo, da so osamljeni in da jih niče ne pokliče. Pogosto pa je resnica v tem, da ti ljudje sami od sebe ne bi nikogar poklicali. Seveda sem vesela, če me prijatelj/-ica pokliče in mi vošči morda za god ali rojstni dan. Toda ne smem pričakovati, da me bodo vedno klicali drugi. Če se sam od sebe nikoli ne oglasim, potem se jim zazdi, da mi ni veliko do njihovega prijateljstva.



Veseli se prijatelja/-ice, s katerim/-o se lahko tako odkrito pogovarjaš in mu/ži lahko pripoveduješ tudi o svojih slabostih in jezi. Zavedaš se, da te ne bo obsojal/-a. Toda tudi pomiloval/-a te ne bo, da bi po tvoji izpovedi oba pristala v samopomilovanju. Takšen/-na prijatelj/-ica ti ne bo pomagal/-a.

Potrebuješ prijatelj/-ico, ki ti odpre oči, da na svoj položaj pogledaš malo drugače. Veseli se prijatelja/-ice, ki ti izkazuje naklonjenost in ljubezen, ki ti sporoča, da si zanj/-o dragocen. Veseli se razburljivega življenja, ki se pretaka med vama, ljubezni, ki jo izžareva s svojim nasmehom in s svojo vedrino prinaša sproščenost v tvoje življenje. Veseli pa se tudi vzpodbud, da bolj gledaš nase, znaš postavljati meje in si vzeti več časa zase.

Po: A. Grün, Veseli se življenja

KAJ IMAŠ DANES V ROKAH

Vem, da se človeškega trpljenja ne da rešiti z nekaj lepimi besedami. Toda včasih se vprašam: Kaj ima od tega, če se kdo zapre v svojo žalost, ostaja nedosegljiv za svoje bližnje? Poskusi vsak dan znova vzljubiti življenje in ljudi okoli sebe. Če ti je to težko, se vsako jutro vsaj zberi in poglej na vse malo bolj sproščeno. Preteklosti ne moreš spremeniti. Samo za lepe spomine pusti odprto okno. In prihodnost? Ne delaj si preveč skrbi. Misli na to, kar ti je podarjeno danes: sonce in luč; roža, ki se razcveta; hrana in pijača, otrok, ki se ti nasmeji ... /P. Bosmans/.

Oznanila

◆ Naši kateheti skupaj z animatorji pripravljajo oratorijski dan. Potekal bo

v soboto, 22. junija 2024. Začetek oratorijskega dneva bo ob 9.00, zaključek pa ob 17.00.

ČAS PRIJAVE OTROK NA ORATORIJSKI DAN JE POTEKEL 15.6.2024.

Za kosilo bo poskrbela župnija. Veseli pa bomo, če boste prinesli kak priboljšek /pecivo, sadje.../, da bomo imeli za malico.

Prosimo za dar 5 € za ustrezne materiale - poravnate ga ob prihodu otrok na oratorijski dan.

Kateheti vaših otrok se veselimo tega posebnega dne!

◆ Lepo je zopet zapisati besedo HVALA vsem tistim, ki so se v minulem tednu žrtvovali za nove župnijske prostore.

DAROVALCI

ZA NOVE ŽUPNIJSKE PROSTORE:

- **V pisarni:** N. N. 200 €; N. N. 80 €; N. N. 100 €; Zala Glavak 50 €.

- **po TRR:** -----

- **doslej zbrani skupni znesek:** 18.749,00 €.

HVALA ZA DAROVE!

Svete maše

16. 6. 2024 - 11. NEDELJA MED LETOM

7.30 za vse žive in pok. župljane
9.30 za +Antonijo in Konrada Praznik

PONEDELJEK, 17. 6., Albert, duhovnik

18.00 za +Angelo Gerdej, osm., mož Štefan

19.00 za +Ano in Zvoneta Ulcej

TOREK, 18. 6. – Marko in Marcelijan

9.30 v Domu: za uspešno operacijo

19.00 za +Valentina Krof

SREDA, 19. 6. – Nazarij, škof

Na Prevaljah ne bo sv. maše!

ČETRTEK, 20. 6., Silverij, papež

19.00 za +Alojzijo in Ivana Štomik

PETEK, 21. 6., Alojzij, redovnik

7.30 za +Marijo Lodrant, Miha in Mojca Kovač

SOBOTA, 22. 6., Tomaž More

19.00 za +Vivodove in Orešnikove

23. 6. 2024 - 12. NEDELJA MED LETOM

7.30 za vse žive in pok. župljane

9.30 za +Ljudmilo Planšak, Vida Šumah

**SLAVIL BOM GOSPODA
OB VSAKEM ČASU« Ps 34, 2**



**PO ZAGOVORU SV. ANTONA
PADOVANSKEGA:**



◆ **GOSPOD, KI SI NAM PO SV. ANTONU DAL VELIKEGA ZAVETNIKA, DAJ, DA PO ZASLUGI NJEGOVE SVETOSTI SPOZNA MOČ TVOJE POMOČI.**

◆ **SV. ANTON, KI SI Z BESEDO IN ZGLEDOM SPREOBRAČAL GREŠNIKE IN KRIVOVERCE, SPREOBRNI NAŠA SRCA, DA SE VRNEMO K BOGU.**

◆ **DRAGI SVETNIK, PO TVOJI PRIPROŠNJI SE JE TOLIKIM BOLNIM VRNILO ZDRAVJE, POMAGAJ MOJI DUŠI, DA OZDRAVI OD GREHA IN SLABIH NAGNJENJ.**

◆ **POMOČNIK STISKANIH, KI POMAGAŠ NAJTI IZGUBLJENE STVARI,**

IZPROSI NAM, DA NE BI NIKOLI IZGUBILI PRIJATELJSTVA Z BOGOM.

◆ **PRELJUBI SVETI ANTON, KI IMAŠ V PADOVI SVOJ BLAGOSLOVLJENI GROB,**

POGLEJ NA NAŠE POTREBE, GOVORI Z BOGOM V TVOJI ČUDOVITI GOVORICI, DA NAS POTOLAŽI IN USLIŠI.

◆ **MILOSTNI SVETI ANTON, KI SI V ČASU SVOJEGA ŽIVLJENJA REŠIL**

TOLIKO OBSOJENCEV, NAJ DADAŠNJI ZAPORNIKI PO TVOJI PRIPROŠNJI ZOPET NAJDEJO PRAVO POT V ŽIVLJENJU.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali

GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;

uradne ure vsak dan po sv. maši;

e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.

www.zupnija-prevalje.si

Odgovarja: Franc Brglez, župnik